



Дорги Фергюс был гибридом корги и миниатюрной таксы. Эту породу вывела сама королева Великобритании.

Умер щенок, подаренный королеве Великобритании Елизавете II. Питомца ей вручил сын, принц Эндрю еще в марте. Это произошло во время болезни ныне покойного супруга, принца Филиппа, сообщило издание Hello.

Фергюс был щенком дорги (смесь корги и таксы). Его назвали в честь покойного дяди королевы.

В марте супруг Елизаветы II находился в больнице. Вместе с Фергюсом в Виндзорский замок привезли корги Муика.

Букингемский дворец отказался от комментариев.

Дядя королевы Фергюс погиб в 1915 году. Он был участником битвы при Лосе во время Первой мировой войны.

Принц Филипп ушел из жизни 9 апреля в 99-летнем возрасте. Герцога Эдинбургского похоронили 17 апреля, церемония прощания по его просьбе прошла в частном формате.